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Εορτή Μητροπολιτικού Ναού Αγίων Αναργύρων 
Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με κάθε λαμπρότητα και επισημότητα τιμήθηκε η σεπτή μνήμη 
των Αγίων ενδόξων θαυματουργών και ιαματικών Αναργύρων 
Κοσμά και Δαμιανού των εκ Μικράς Ασίας στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Νέας Ιωνίας, καθώς και η επέτειος 
της συμπλήρωσης δέκα ετών από την ενθρόνιση του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ στην Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
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Χαλκηδόνος.

Την παραμονή της εορτής, Πέμπτη 31 Οκτωβρίου 2024τελέσθηκε ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ανέων κ. Μακαρίου και τη συμμετοχή πλειάδας κληρικών τόσο της τοπικής 
Εκκλησίας της Νέας Ιωνίας, όσο και άλλων Ιερών Μητροπόλεων.

Νωρίτερα, στο πλαίσιο εορτασμού του Μητροπολιτικού Ναού, πραγματοποιήθηκε 
λαμπρή υποδοχή της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας της Παντάνασσας, 
προερχομένης εκ Σμύρνης Μ. Ασίας.

Την κυριώνυμο ημέρα τη εορτής, Παρασκευή 1 Νοεμβρίου, τελέσθηκε η 
Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ, με τη συμμετοχή του Αρχιερατικού 



Επιτρόπου της ιεράς νήσου Τήνου Αιδεσιμ. Πρωτοπρ. π. Γεωργίου Φανερού και 
κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως, ενώ συμπροσευχόμενος εντός του Ιερού 
Βήματος παρέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος.

Στην Θεία Λειτουργίαπαρέστησαν ο Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Παναγιώτης Μανούρης, 
αντιδήμαρχοι,  μέλη του Δ.Σ. του Δήμου, ο πρόεδρος της Διοικούσης Επιτροπής 
του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. του Δήμου Ν. Ιωνίας κ. Λουκάς Χριστοδούλου, φορείς της πόλεως, 
εκπρόσωποι προσφυγικών σωματείων, ανάμεσά τους μέλη του συλλόγου Ποντίων 
Ν. Ιωνίας «Σινώπη», που παρέστησαν τιμητικά επί τη μνήμη των Αγίων 
Αναργύρων, αλλά και επί τη μνήμη της Αγίας Ελένης εκ Σινώπης, που είναι η 
προστάτιδα του Συλλόγου.

Πριν το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. Επιφάνιος Αρβανίτης προσφώνησε, εκ μέρους του ιερού 
Κλήρου, τον Μητροπολίτη κ. Γαβριήλ και αναφέρθηκε στο χαρμόσυνο γεγονός της 
συμπλήρωσης της δεκαετούς ευκλεούς διαποίμανσής του στην Ιερά Μητρόπολη 
Νέας Ιωνίας, επισημαίνοντας τους κύριους σταθμούς του ποιμαντικού, κοινωνικού 
και ιεραποστολικού έργου του.



Στη συνέχεια, νέα παιδιά της Ιεράς Μητροπόλεως, προσέφεραν εκ μέρους του 
ιερού Κλήρου και του φιλοχρίστου λαού στον κ. Γαβριήλ μία ποιμαντορική ράβδο.
Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ, εμφανώς συγκινημένος, 
ανέπεμψε ευχαριστίες στον Τριαδικό Θεό για τις πλούσιες δωρεές και ευεργεσίες 
Του στην ταπεινότητά του, και ευχαρίστησε στο πρόσωπο του Πρωτοσυγκέλλου 
τους κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως, οι οποίοι ως συγκυρηναίοι συμπορεύονται 
μαζί του, καθ΄όλη την διάρκεια αυτής της δεκαετίας στην διακονία του λαού του 
Θεού και προς δόξαν του ονόματος Αυτού.

Του ύμνους της εορτής απέδωσε θαυμάσια η βυζαντινή χορωδία του 
Μητροπολιτικού Ναού, υπό την διεύθυνση του Άρχοντος Υμνωδού της ΜτΧ.Ε. και 
Πρωτοψάλτου του Μητροπολιτικού Ναού κ. Εμμανουήλ Κουλούρη και του 
Λαμπαδαρίου κ. Νικήτα Πράσινου.



Ανήμερα της εορτής το εσπέρας και ώρα 6:30μμ θα τελεσθεί ο Μεθέορτος 
Εσπερινός, θα ψαλεί Ιερά Παράκληση στους Αγίους Αναργύρους και θα 
πραγματοποιηθεί λιτάνευση των Ιερών Εικόνων της Παναγίας της Παντάνασσας 
και των Αγίων Αναργύρων.
















































